

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.10.2007 18:28:38

формирования заключения врача: 07.10.2007 22:15:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26561/answer/26562>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Если половой член не мыть около 3х дней, то на нем образуется пленка (смегма), которая является продуктом сальных желез полового члена. Лечение - соблюдать правила личной гигиены, мыть половой член ежедневно. От отсутствия гигиены на слизистой оболочке появляется раздражение, которое проходит самостоятельно. Если Вы вступали в половые контакты, то обследуйтесь на инфекции, передающиеся половым путем. Удачи!